

赏游石梁溪花海 抢购农民画产品 美丽柯城吸引外国游客



外国游客在余东画村自拍



学画农民画

(吴铁鸣 摄)

本报讯 (见习记者 刘青) 画棚赏画、车上观光、溪边留影、画村游玩……7月19日,“最美溪流”石梁溪和余东农民画村迎来了一批肤色各异的外国游客,绿水青山、古朴乡风、传统技艺、中国元素让这些来自不同国家的帅哥美女们大为惊叹。

据了解,这批外国游客是来自南非本土汉语教师研修班和中国传统文化研修班的成员,分别来自南非、俄罗斯、美国、加拿大、荷兰、德国、丹麦等国家,此行是参加中国国家汉办孔子学院总部与华东师范大学国际汉语教师研修基地共同举办的活动。

在柯城期间,这些外国友人们欣赏了蒋村牧歌乡村文创园里的“猪棚画廊”“猪栏艺术馆”,参观了石梁溪关王堰、

司马堰、海龙堰、花海和五十都生态园、余东农民画村等景点。一路上,他们不时用相机或手机自拍、录像、合影,在石梁溪畔、美丽花海、余东农民画村留下了欢乐的脚步。在余东村文化大楼一楼展厅里,外国友人看到富有特色的余东农民画丝巾、杯垫以及挎包,都争相购买,现场热闹非凡。在余东村文化大楼二楼展厅里,余东农民画协会会长郑利民用24节气图轮流给两个班的学员上了两堂生动的课。在余东村文化大楼三楼的培训教室里,喜欢中国画的4名华裔还拿着自己现场创作的画作合影留念,纷纷赞叹余东农民画真的“了不起”。

来自南非的Lindelo是南非本土汉语教师研修班的教师,前几天刚来中国,学会了

一些中国话,还有个中国的名字“陈林”。在蒋村牧歌乡村文创园里的“猪棚画廊”,他用中文告诉记者:“艺术是不分国界的,无论你是农民还是艺术家,都能创造出美妙的作品!”

来自澳大利亚的Tina Kong中文名叫“孔庆瑜”。她在澳洲生活了15年,之前从来没有来过柯城。“我很喜欢余东画村,这里的农民特别淳朴,这里的画很接地气,把乡村的元素运用得很好。”孔庆瑜说,“衢州的新农村建设得很好,很有前景,百姓的生活很舒适,人们彬彬有礼。我要把这些青山绿水的体验带回墨尔本,给亲戚朋友们欣赏,下次有机会,我还会再来这儿体验。”

“我爱家乡 共建文明”主题活动启动

本报讯 (记者 詹国锋)7月18日晚,由区委宣传部主办,区委防范办、区科协、区卫计局、区司法局、区教体局(文化局)协办,姜家山乡党委政府承办的“我爱家乡 共建文明”大型主题活动首场活动走进姜家山乡姜家村,把垃圾分类、反邪教知识、医疗卫生、法律咨询、打假防骗、文化图书等送到农民兄弟家门口,为他们送上科技、知识、健康、欢乐的文化文明大餐。

三句半《万众一心反邪教》、微小品《垃圾分类好》、快板《崇尚科学 反对邪教》、舞蹈《江南雨》……整台演出包括了群众喜闻乐见的三句半、小品

舞蹈、男女生对唱、笛声独奏、情景剧等。演员们的表演既富有地方特色,又寓教于乐,博得了台下观众的阵阵掌声。

据主办方介绍,本次活动是我区文明城市创建宣传活动的系列行动之一,旨在引导广大群众“崇尚科学、弘扬法治、反对邪教、关爱健康、倡导文明”,自觉加入“我爱家乡、共建文明”行动,主动参与垃圾分类、“五水共治”,努力扫除一切陋习,追求科学健康文明的生活方式。



监督保障新水率

柯城泳池有了独立水表

本报讯 (通讯员 潘倩)近日,区卫生监督所根据《2017年游泳场所夏季保健康方案》,召开游泳场所卫生安全工作会议,进一步加强夏季游泳场所卫生安全监督管理。

在规范泳池补充新水问题上,区卫生监督所采取创新举措,要求各游泳场所为泳池设置独立水表,以保证泳池每天的用水量。与会人员还通过面对面建群,组建了柯城区游泳场所微信群,卫生管理员每天同一时间段在群里上传水表数值供大家监督。

据悉,如果游泳池的水更

换不及时,会导致尿素、微生物含量超标,影响消毒效果,且水中很可能混入病原体,可导致疾病传播,对泳客的身体造成影响。为泳池设置独立水表,规范泳池内的新水量,可有效降低池水中的尿素、微生物等元素含量。

区卫生监督所辖区内八家校内游泳池于7月9日、10日开始营业,目前游泳池专用水表已安装到位,现已按要求每日在游泳场所微信群上传水表信息,各泳池水质有了明显提高。

科技助农抗灾提效

本报讯 (通讯员 陈雯)7月14日,省科技特派员、浙江大学动物科学学院教授屠振力一早赶到沟溪乡,同区科技局的工作人员一起来到欣源村科技项目基地。屠教授说,得知基地受今年洪灾影响,学生一考完试,自己就马上订票赶过来了。

在河山村,市里今年新下派的科技特派员郑骞实地查看基地情况后,对绿禾农场的农场主许建康提出了一些建设性的建议。

“科技专家走进田间地头,给我们带来了一场‘及时雨’。前段时间连续下雨,大伙都担心苗木活不过来了,为此,屠教授多次通过电话、微信给我们进行指导。”欣源村的基地负责人徐三古欣慰地说。

“科技特派员项目是做好农业科技服务的有效载体,活动拉近了我们同农户的距离,使科技成果推广更加智能、通俗。”区科技局工作人员介绍,眼下已进入三伏天,防晒抗旱又成了关键问题,所以这一次,

局里对科技下乡工作进行了统一安排部署,要求科技特派员立即分赴各乡开展工作。

据了解,沟溪乡科技特派员项目以猕猴桃、葡萄柚、香椿为主要产品。今年是屠教授指导沟溪科技项目的第6年,他在猕猴桃病虫害防治、品种研制、产量提高等方面提出过宝贵的意见和建议,帮助基层项目提高了亩产收益。今年,市级项目又流转土地60余亩,目前新种苗木长势良好,预计到2019年收成将达2000斤。

曝光台



320国道航埠段乱堆乱放

这些违建必须拆除!

“三改一拆”工作启动后,在省委、市委强有力领导下,区委、区政府持续发力,重拳出击,连续拆除了一大批违法建筑。但是,对照“三个决不带入”要求、“无违建区”创建标准和“两美柯城”建设目标,柯城辖区范围内还有不少违法建筑亟需拆除。为强势推进拆违治乱工作,根据区领导要求,结合区“三改一拆”办梳理排查情况,本报陆续曝光一批重点违建。希望当事人主动配合,迅速拆除违建。



违建地点:万田乡炉头村
违建面积:1000m²
违建类型或用途:仓库



违建地点:万田乡炉头村
违建面积:120m²
违建类型或用途:仓库



违建地点:姜家山乡柴陈村
违建面积:153m²
违建类型或用途:厂房



违建地点:姜家山乡姜家村
违建面积:1235m²
违建类型或用途:厂房